

'நான் முதல்வன்' திட்டத்தில் இலக்கை தாண்டி பயிற்சி!

தமிழ்நாட்டை தேடி வரும் வெளிநாட்டு நிறுவனங்களின் எண்ணிக்கை அதிகரிப்பு!

சென்னை, அக்.7-

'நான் முதல்வன்' திட்டத்தில் ஓர் ஆண்டில் 10 இலட்சம் பேருக்கு பயிற்சி அளிக்க வேண்டும் என்ற இலக்குடன் ஆரம்பித்து இன்று 13 இலட்சம் இளைஞர்களுக்கு இலக்கை தாண்டி பயிற்சி அளிக்கிறோம் என்றும் தமிழ்நாட்டை தேடி வரும் வெளிநாட்டு நிறுவனங்களின் எண்ணிக்கை தினம் தினம் அதிகரித்து வருகிறது என்றும் 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் கீழ் 1200 பேருக்கு பணி நியமன ஆணைகளை வழங்கி இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் உரை யாற்றுகையில் பெருமிதத்துடன் குறிப்பிட்டார்.

'நான் முதல்வன்' திட்டத்தில் பயிற்சி பெற்று தனியார் நிறுவனங்களில் வேலைவாய்ப்பை பெற்ற மாணவ மாணவிகள் ஆயிரத்து 200 பேருக்கு பணி நியமன ஆணைகளை இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று வழங்கினார்.

கோட்டுப்பூர் அண்ணா நூற்றாண்டு நூலகத்தில் நடைபெற்ற இந்த நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் பேசியதாவது :-

'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் மூலம் வேலை வாய்ப்பு பெற்றுள்ள சுமார் 1,200 இளைஞர், இளம் பெண்களுக்கு இன்று பணி நியமன கடிதங்கள் வழங்குவதில் நான் மிகுந்த மகிழ்ச்சி அடைகின்றேன்.

இதற்கு முன்பு, கடந்த ஜூன் மாதம் இதே 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் கீழ் நடத்தப்பட்ட வேலை வாய்ப்பு முகாமின் மூலம் வேலை வாய்ப்பினை பெற்ற ஆயிரத்து 425 இளைஞர்களுக்கு சென்னை பல்கலைக்கழகத்தில் பணி நியமன கடிதங்களை வழங்கினோம். இப்போது நான்கு மாதங்களுக்குள்ளாகவே மீண்டும், அதே மாதிரியான ஒரு சிறப்புக்குரிய நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்பதில் நான் மிகுந்த மகிழ்ச்சி அடைகின்றேன்.

1200 குடும்பத்தார் வாழ்வில் ஒளி!

இன்றைக்கு ஆயிரத்து 200 பேருக்கு பணி நியமன கடிதங்களைக் கொடுக்கின்றோம் என்றால், இது வெறும் தனிநபர்களுக்கான பணி நியமன ஆணை கட்டையாது. ஆயிரத்து 200 குடும்பங்கள் வாழ்வில், இந்த 'நான் முதல்வன்' திட்டம் ஒளி ஏற்றி வைத்துள்ளது என்று அர்த்தம்.

இன்றைய சூழலில் பணிவாய்ப்பு என்பது எவ்வளவு அரிதாய் என்பது உங்கள் அனைவருக்கும் தெரியும். அதை உணர்ந்து இந்த வேலை வாய்ப்பை மிகச் சரியாகப் பயன்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும் என்று நான் கேட்டுக் கொள்கின்றேன்.

முதல்வர் துவக்கிய

'நான் முதல்வன்' திட்டம்!

குறிப்பிட்ட சிலருக்கு மட்டுமே கிடைத்த கல்வியை அனைத்து தரப்பு மாணவர்களுக்கும் சென்றடையச் செய்தவர்தான் முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்கள். கல்வியில் தமிழ்நாடு சிறந்து விளங்குகிறது, நம் மாநில மாணவ மாணவர்கள் வெளிநாட்டுக்குச் சென்று படித்த காலம் போய், வெளிநாடு, வெளிநாட்டு மாணவர்கள் தமிழ்நாட்டுக்கு வந்து படிக்கின்ற ஒரு சூழ்நிலையை உருவாக்கியவர்தான் முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்கள். கல்வியில் மட்டுமின்றித் தொழில் வளர்ச்சியிலும் தமிழ்நாட்டைப் பல்வேறு உயரங்களுக்குக் கூட்டிச் சென்றவர்தான் நம்முடைய முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்கள்.

அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பெருமிதம்!



இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் மூலம் பயிற்சி பெற்று பல்வேறு நிறுவனங்களில் பணி நியமனம் பெற்றுள்ள 1,200 மாணவ, மாணவியருக்குப் பணி நியமன ஆணைகளை நேற்று (06.10.2023) கோட்டுப்பூர்த்தியுள்ள அண்ணா நூற்றாண்டு நூலகத்தில் நடைபெற்ற விழாவில் வழங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியில், மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன், சிறப்புத் திட்ட செயலாக்கத்துறைச் செயலாளர் தாரேஷ் அகமது, தமிழ்நாடு திறன் மேம்பாட்டுக் கழக மேலாண்மை இயக்குநர் திருமதி ஜெ. இன்னசென்ட் திவ்யா மற்றும் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

கலைஞரின் வழியில் நம்முடைய முதலமைச்சர் அவர்கள் தலைமையிலான திராவிட மடல் அரசும் செயல்பட்டு வருகின்றது. அதற்கு ஒரு எடுத்துக்காட்டு தான், இந்த 'நான் முதல்வன்' திட்டம். படிக்கின்ற இளைஞர்கள் ஒவ்வொருவரையும் அவரவர் துறையில் முதல்வர் ஆக்க வேண்டும் என்பதற்காக, நம்முடைய முதலமைச்சர் அவர்கள் துவங்கி வைத்த திட்டம்தான் 'நான் முதல்வன்' திட்டம்.

இலக்கை தாண்டி பயிற்சி!

இந்த திட்டத்தின் கீழ் ஓராண்டில் 10 இலட்சம் பேருக்குப் பயிற்சி அளிக்க வேண்டும் என்ற இலக்குடன் ஆரம்பித்து, இன்று அந்த இலக்கைத் தாண்டி 13 லட்சம் இளைஞர்களுக்கு நாம் பயிற்சி அளித்திருக்கின்றோம். 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் மூலம் 61 ஆயிரத்து 921 பெரியியல் மாணவர்கள், வேலை வாய்ப்பை பெற்றுள்ளார்கள். இதில் அதிகபட்சமாக வருடத்திற்கு 40 லட்சம் உதயத்துடன் மாணவர்களுக்கு வேலை கிடைத்துள்ளது.

கலைக்கல்லூரிகளைப் பொறுத்தவரை இதுவரை 57 ஆயிரத்து 312 மாணவர்கள் வேலை வாய்ப்பை பெற்றுள்ளார்கள். இன்றைக்கு நடைபெறுகின்ற இந்த நிகழ்ச்சியில், ஆண்டு உத்தியோக ரூபாய் 2 லட்சத்தில் தொடங்கி ரூபாய் 29 லட்சம் வரை பெறக்கூடிய வகையில் பணிநியமன கடிதங்களை உட்களுக்கு நாம் வழங்கியுள்ளோம். வளர்ந்து வரும் தொழில்நுட்பத் தேவைக்கு ஏற்ப தமிழ்நாட்டு மாணவர்களுக்குத் திறன் பயிற்சிகளை வழங்கி, அதன் மூலம் வேலை வாய்ப்புகளைப் பெருக்கவே இந்த 'நான் முதல்வன்' திட்டம் தொடங்கப்பட்டது.

முதலில் பொறியியல் கல்லூரிகளில் மட்டுமே இந்த திட்டத்தின் மூலம் பயிற்சிகள் வழங்கப்பட்டன. இது னுடைய தேவையை உணர்ந்து கலை, அறிவியல் கல்லூரிகள், பாலிடெக்னிக் கல்லூரிகள், தொழிற்பயிற்சி நிறுவனங்கள், பள்ளிக்கூடங்கள் என அனைத்துக் கல்வி நிலையங்களுக்கும் இந்தத் திட்டம் விரிவுபடுத்தப்பட்டு வருகிறது.

இந்தியா முழுவதும்

வரவேற்பை பெற்ற திட்டங்கள்!

முதலமைச்சர் அவர்கள் தொடங்கி வைத்த, 'காலை சிறுநேய திட்டம்', 'மகளிருக்குக் கட்டணமிலாப் பேருந்துத் திட்டம்', 'கலைஞர் மகளிர் உரிமைத் திட்டம்', 'புதுமைப்பெண் திட்டம்' ஆகியவையெல்லாம் எப்படி தமிழ்நாடு மட்டுமின்றி, இந்தியா முழுவதும் வரவேற்பைப் பெற்று வருகின்றதோ, அதுபோலவே, இந்த 'நான் முதல்வன்' திட்டமும் இந்தியா முழுவதும் வரவேற்பைப் பெற்றுள்ளது.

நான் ஏற்கனவே குறிப்பிட்டது போல 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் மூலமாக சமீபத்தில் நடத்தப்பட்ட வேலைவாய்ப்பு முகாம்களில் 'டி.சி.எஸ்.', 'சேல்ஸ் ஃபோர்ஸ்', 'டி.பி.எஸ்.', 'ஃபாக்ஸ்கான்', 'சுதர்லேண்ட்', 'டெக் மகிந்திரா', 'அசோக் லோண்ட்', 'சுந்தரம் பிரேக் லைனிங்ஸ்', 'பூனிடெக்' போன்ற முன்னணி நிறுவனங்களிலிருந்து ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட இளைஞர்கள் பணிவாய்ப்பை பெற்றுள்ளார்கள்.

'நான் முதல்வன்' திட்டம் தொடங்கப்பட்டு முதலாம் ஆண்டு இறுதியில் பல்வேறு ஊர்களில் வேலை வாய்ப்பு முகாம்களும் நடத்தப்பட்டன. கல்லூரியில் மட்டுமின்றி, தனியாக பொது இடங்களிலும் முகாம்கள் அரசால் நடத்தப்பட்டன. அதிக மாணவர்கள் பயன்படும் வகையில் பல முன்னணி நிறுவனங்களுடன் இணைந்து வரும் தோறும் இது மாதிரியான வேலை வாய்ப்பு முகாம்கள் தொடர்ச்சியாக நடத்த உள்ளோம்.

முன்னணி நிறுவனங்களில் எச்.ஆர் ரெபர்சன் டேபிளில் மற்றும் ஜப் மார்க்கெட் உள்ள முக்கிய நபர்களுடன் செய்யப்பட்ட கலந்துரையால் அடிப்படையில், தனியார் துறையில் உள்ள வேலைவாய்ப்புத் தகவல்கள் சேகரிக்கப்பட்டு, அதன் அடிப்படையில் வேலைவாய்ப்பு முகாம்கள் தொடர்ந்து நடத்தப்பட்டு வருகின்றன.

இந்தியாவிலேயே முதன்முறையாக கல்லூரி சில பஸில் உள்ள ஒரு பகுதியாகவே பணிவாய்ப்பைப் பெறுவதற்கான திறனை வளர்த்துக்கொள்ள சாஃப்ட் ஸ்கில்ஸ் மற்றும் எம்பிளாய்மென்ட் ஸ்கில்ஸ் சார்ந்த பயிற்சிகள்தான் 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் கீழ் கட்டணமின்றி வழங்கப்படுகின்றன.

கல்லூரிகளில் வன் திறன் பயிற்சி!

பிரபலமான கல்லூரிகள் முக்கிய நகரங்களில் உள்ள கல்லூரிகள் மட்டுமிலாமல், தமிழ்நாட்டில் உள்ள சிறு நகரங்களில் உள்ளிட்ட அனைத்து பகுதிகளிலும் உள்ள கல்லூரிகளிலும் இந்த மென் திறன் பயிற்சிகள் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன.

எதிர்காலத்தில் எந்த மாதிரியான வேலைவாய்ப்புகள் உருவாகும் என்பதை அறிந்துகொள்ள தொழில் துறை மற்றும் கல்வி நிறுவனங்களின் கூட்டுச் செயல்பாடுகள், இண்டஸ்ட்ரி அகாடமி ஆஃப் கொர்பரேஷன் மிக மிக அவசியம். எனவேதான் தொழில் நிறுவனங்கள், துறைசார்ந்த வல்லுநர்கள், உயர்கல்வி நிறுவனங்கள் போன்ற துறை சார்ந்த அமைப்புகளின் ஆலோசனைப்படி 'நான் முதல்வன்' திட்டத்திற்கான பாட முறைகள் உருவாக்கப்பட்டுள்ளன.

இன்றைய சூழலில் வேலைவாய்ப்பை தரக்கூடிய ஆர்.டிஃபிஷியல் இன்டெலிஜென்ஸ், ஃபின் டெக், பிக் டேட்டா, மெட்ரா வெர்ஸ், டெக்ஸ்டைல் டெக்னாலஜி, ஃபுட் ப்ரிள்வேஷன் டெக்னாலஜி, ரூரிசம் மற்றும் ஹான்ஸ்டிட்லிடி போன்ற துறை சார்ந்த பாடத்திட்டங்கள் உட்களுக்குப் பெரிதும் பலன் அளித்துள்ளன.

வெளிநாட்டு நிறுவனங்கள்

வருகை அதிகரிப்பு!

இத்தகைய முயற்சியால் முதலீடு செய்வதற்காக தமிழ்நாட்டைத் தேடி வரும் வெளிநாட்டு நிறுவனங்களுடைய எண்ணிக்கை தினம் தினம் அதிகரித்துள்ளன. குறிப்பாக அந்நிறுவனங்கள் தமிழ்நாட்டை ஸ்கீல்டு வொர்க் ஃபோர்ஸ் கொண்டு மாநில மாகப் பார்க்கின்றனர் என்பதை இந்த நேரத்தில் பெருமையோடு மகிழ்ச்சியோடு நான் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

எந்தெந்த துறையில் என்னென்ன வாய்ப்புகள் உள்ளன என்பது தொடர்பாக நம்முடைய இளைஞர்களுக்கு வழிகாட்டுவதற்காக டி.சி.எஸ் அயான நிறுவனத்துடன் இணைந்து ஓர் உயர்கல்வி வழிகாட்டுதல் திட்டத்தைச் செயல்படுத்த இன்றைய தினம் புரிந்துணர்வு ஒப்புநடம் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது.

டி.சி.எஸ்.அயான நிறுவனத்துடன் இணைந்து தமிழ்நாடு அரசு இன்று புரிந்துணர்வு ஒப்புநடம் மேற்கொள்வதன் மூலம் 'நான் முதல்வன்' திட்டம் செயல்படுத்தப்படும் ஒவ்வொரு கல்லூரியிலும் அந்தந்தப் படிப்புகளுக்கேற்ற திறன் படிப்புகள் கண்டறிப்பட்டுப் பயிற்சிகள் வழங்கப்பட உள்ளன. அரசுத் துறையில் வேலைவாய்ப்பினை வழங்கவும், 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் கீழ் பயிற்சிகள் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன.

பயிற்சி மாணவர்களுக்கு

ஊக்கத்தொகை!

குறிப்பிட்ட சொல் வேண்டுமென்றால் தமிழ்நாட்டு இளைஞர்கள் ஊ.ஏ.எஸ், ஐ.பி.எஸ், ஐ.எஃப்.எஸ், என்.ஆர்.எஸ் போன்ற ஒன்றிய அரசுப் பணிகளுக்கு வரவேண்டும் என்பதற்காக, 'நான் முதல்வன்' போட்டித் தேர்வுப் பயிற்சிகளை கடந்த ஜூன் மாதம் தொடங்கினோம். மேலும் தமிழ்நாடு அரசு நடத்துகின்ற திறன் மதிப்பீட்டுத் தேர்வில் வெற்றி பெறுகின்ற ஆயிரம் மாணவர்களுக்கு 10 மாதங்களுக்கு தலா 7 ஆயிரத்து 500 ரூபாய் ஊக்கத் தொகையும் வழங்கப்பட உள்ளன.

இப்படி தமிழ்நாட்டு இளைஞருடைய வேலை வாய்ப்பை பெருக்க முதலமைச்சர் அவர்கள் உறுதியான நடவடிக்கைகளை எடுத்து வருகிறார்கள். அதன் பலனாக இன்றைக்குப் பணி நியமன கடிதங்களைப் பெற்றுள்ள உங்கள் அத்தனை பேருக்கும் என்னுடைய வாழ்த்துகளையும், என்னுடைய பாராட்டுகளை யும் நான் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

இன்றைய தினம் பணிபாளராக வேலைக்குச் செல்வதற்கு நங்கள் எதிர்காலத்தில் தொழில் முனைவராக மாறி, மற்றவர்களுக்குத் வேலைவாய்ப்பு வழங்க வேண்டும், வாழ்வில் வெற்றி பெற வேண்டும் என்று கூறி, வாழ்ப்புக்கு நன்றி தெரிவித்து விடைபெறுகின்றேன்.

இவ்வாறு அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் உரையாற்றினார்.

இந்த நிகழ்ச்சியில் மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன், சட்டமன்ற உறுப்பினர் தாயகம் கவி சிறப்புத்திட்ட செயலாக்க துறையின் செயலாளர் மருத்துவர் தாரேஷ் அகமது ஊ.ஏ.எஸ்., திறன் மேம்பாட்டுக் கழகத்தின் மேலாண்மை இயக்குநர் இன்னசென்ட் திவ்யா ஊ.ஏ.எஸ்., 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் முதன்மை செயலர் அலுவலர் ஜெயபிரகாஷ், 'போட்டித் தேர்வுகள் பிரிவு' மின்னல் டைரக்டர் சுதாகர், இந்திய தொழில் கூட்டமைப்பின் தமிழ்நாடு தலைவர் சங்கர் வானவராயர் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர். முன்னதாக பணிநியமன ஆணைகளை பெற்ற மாணவ மாணவிகள் 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தில் பயிற்சி பெற்று வேலைவாய்ப்பினை பெற்ற தங்களின் அனுபவங்களை பதிர்ந்துகொண்டனர்.

சென்னை தெற்கு மாவட்ட இலக்கிய அணி சார்பில் முத்தமிழறிஞர் டாக்டர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு ஐந்தமிழ் அறிஞர் கலைஞரின் காவியங்களை ஆராயும் இலக்கிய அரங்கம்

நாள்: 07.10.2023 சனிக்கிழமை மாலை 5.00 மணி இடம்: சுகன்யா திருமண மண்டபம் நீலாங்கரை, சென்னை-41



100th Anniversary (1924-2023) of Kalaraj. Includes portraits of Kalaraj and other figures, and text about the literary event.

தலைப்பு: ஐந்தமிழ் அறிஞரின் காவியங்களை ஆராயும் இலக்கிய அரங்கம் தொல்காப்பியப் பூங்கா ♦ சங்கத்தமிழ் ♦ குறுலோவியம்

Advertisement for a literary event featuring speakers like முனைவர் பொற்கோ, முனைவர் இ.சுந்தரமூர்த்தி, பேராசிரியர் தி.ராஜகோபாலன், and கவிஞர் சி.இராஜேந்திரன்.

Advertisement for a literary event featuring speaker மாண்புமிகு மா.சுப்பிரமணியன் B.A.,LL.B., and a list of sponsors like மு.மகேஷ்குமார், கார்பாக்கம் க.கணபதி, and AMV.பிரபாகரராஜா.

சென்னை தெற்கு மாவட்ட இலக்கிய அணி